

1. Delhi: दिल्ली-पुणे फ्लाइट में बम की अफवाह, तलाशी में नहीं मिला संदिग्ध सामान; एहतियातन यात्रियों को उतारा गया
2. Bihar: दिनदहाड़े पत्रकार की हत्या, अपराधियों ने घर से बाहर बुलाकर मारी गोली; सरपंच मर्डर केस के गवाह थे
3. Manipur: मणिपुर में ताजा हिंसा में तीन लोगों की मौत, उग्रवादियों ने गांव पर किया हमला
4. Caste Census: सुप्रीम कोर्ट में जातीय गणना पर सुनवाई आज; पटना हाईकोर्ट के फैसले को लेकर याचिकाकर्ता देंगे दलील
5. Uttarakhand Weather: चमोली में फटा बादल, दरके पहाड़, नदियों का विकराल रूप देख सहने लोग

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

'NewsPaper' 'NewsPortal' 'NewsChannel'

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष: 9 अंक: 43

इंजीन, शुक्रवार 18 अगस्त, 2023

पेज: 8, मूल्य: 2 रुपए

## मप्र के खंडवा में कार और ट्रक की टक्कर में पांच लोगों की मौत रात में पुनासा के पास हुई दुर्घटना

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

खंडवा। खंडवा जिले में पुनासा के निकट सनावद मार्ग पर दौलतपुरा फाटे के पास रात्री करीब दो बजे ट्रक और कार के बीच टक्कर हो गई। इसमें पांच युवकों की मौत हो गई। मरने वाले पांचों युवक कसरावद तहसील के रहने वाले हैं। व्यवसायिक कार्य के सिलसिले में गुरुवार को पुनासा आए थे। रात में लौटते समय यह हादसा हो गया। घटना में कार बुरी तरह पिचकने से शायी को निकालने के लिए कड़ी मशक्कत करनी पड़ी।



पुनासा चौकी अंतर्गत दौलतपुरा फाटे पर कर क्रमिक रूपसे 09 डब्ल्यूबी 0293 सामने से आ रहे इंजन से टक्कर गई। कार में पांच युवक सवार थे। इनमें 40 वर्षीय भारत पुत्र विंशराम निवासी कसरावद थान कसरावद, 36 वर्षीय अलका पुत्र तुलसीराम निवासी दौंगवा थान कसरावद, 26 वर्षीय मनोर पुत्र लखवंद वर्मा निवासी दौंगवा थान, 36 वर्षीय पुनराज पुत्र चरणदास नामदेव निवासी दौंगवा और 23 वर्षीय

अदिति पुत्र अजित राम निवासी राम खंडर चौक कसरावद को मारकर पर ही मौत हो गई है। दुर्घटना को वहाद अग्नि स्पष्ट नहीं हुई है पुलिस और प्रामीणों की मदद से रातों को रात में पुनासा अस्पताल भेज गया। ट्रकवार युवक युवकों के स्वजन को उपस्थिति में पोस्टमॉर्टम कर शवों को कसरावद रवाना कर दिया गया है। पुनासा पुलिस द्वारा प्रकरण दर्ज कर मामले की जांच को आ रही है।

मप्र में 50% कमीशन वाला एक और लेटर

## ठेकेदार का चीफ जस्टिस को पत्र, कहा घोटाले का शिकार हूं, कमलनाथ बोले-एक और FIR कराइए

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल/ राी। मध्यप्रदेश में 50 पीसीडी कमीशन मामले का एक और लेटर सामने आया है। इस बार रीवा के पेटी कॉन्ट्रैक्टर संजयन में मध्यप्रदेश हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस को पत्र लिखा है। 14 अगस्त को लिखा गया पत्र अब सामने आया है। इस पर पीसीडी चीफ कमलनाथ और पूर्व कैबिनेट मंत्री अरुण यादव ने प्रदेश सरकार पर हमला बोला है।

पूर्व कैबिनेट मंत्री अरुण यादव ने कहा कि मुख्यमंत्री व भाजपा नेताओं को 50% कमीशन के समूह चाहिए थे। आप लोगों के डर से जॉर्जि अरुणबी सामने नहीं आया था, लेकिन पीयूष चंडेर किसी भी मंच पर 50% कमीशन के आरोपों पर धात करने के लिए तैयार है। अब जाह और जाकर फिर से मेरे और कौशल नेतारों के खिलाफ एक और कसबाईआर करवाए। भोपाल के पेटी कॉन्ट्रैक्टर संजयन को और से लिखा गया लेटर- पत्र में संजयन को और से रीवा के पत्रे वाले पीयूष चांडे ने आरोप लगाया कि रीवा

समेट दूसरे जिलों में गैरशाखा नियंत्रण में घोटाला किया गया है। मंत्रियों के तहान बनने वाली गैरशाखाओं का काम अक्सर से साठगाठ कर बाहरी लोगों को दिया गया। उन्होंने पेटी कॉन्ट्रैक्टर से काम करावाया। उनका भुगतान भी नहीं किया। कहा गया कि 50 फीसदी रुपए कमीशन के काट लिए गए। इसकी रिपोर्ट पुनराज, संजय, कमिस्तर, कलेश्वर, दुसरी और जिला पंचायत सीईओ से करने के बादबुद्ध सुनवाई नहीं हुई। इस संबंध में रीवा जिला कोर्ट में भी याचिका दायर की गई है।

विश्वका गांधी ने दृष्टि में थे लिखा था

विश्वका गांधी ने बुद्धार राम दृष्टि लिखा था। हमसे लिखा, 'मध्यप्रदेश में ठेकेदारों के संप ने सर्वोच्च के मुख्य न्यायाधीश को पत्र लिखकर शिकायत की है कि प्रदेश में 50% कमीशन देने पर ही भुगतान मिलता है। कर्नाटक में 30% BHP सरकार 40% कमीशन की वसूली करती थी। मध्यप्रदेश में BHP भ्रष्टाचार का अपना ही रिकॉर्ड लिखकर आगे निकल गई है। कर्नाटक की जनता ने 40% कमीशन वाली सरकार को धात किया, अब मध्यप्रदेश को जहां 50% कमीशन वाली भाजपा सरकार को सत्ता से हटाएगी।

कौशल नेतारों ने पत्र जारी करते प्रदेश की बीजेपी सरकार पर 50% कमीशन वाली सरकार होने का आरोप लगाया था। भोपाल और इंदौर समेत 41 जिलों में कौशल शास्त्रीनाथ विश्वका गांधी जाइ, प्रदेश कौशल अरुण कमानावर, पूर्व कैबिनेट चौक अरुण यादव और जयपम सैल के खिलाफ FIR दर्ज की गई थी।

संभाग के सभी छात्रावास और आश्रमों को बनाएं उत्कृष्ट

संभागायुक्त ने स्कूल शिक्षा विभाग और आदिम जाति कल्याण विभाग की समीक्षा बैठक में दिष्ट निर्देश

डिजिटल ग्लोब रिपोर्ट: संभागायुक्त और मासिकीय ने आज स्कूल शिक्षा विभाग और आदिम जाति कल्याण विभाग की संयुक्त बैठक में...

उन्होंने कहा कि भविष्य में वे निर्माण करींगे और अगर स्थिति खराब मिलती तो विद्यमान के विद्यमान सख्त कार्यवाई की जाएगी...



दौरान संभागायुक्त श्री मालविक ने आदिम शिक्षकों की नियुक्ति के लिए मुद्दा पकवाने के निर्देश दिए।

को प्रतिनिधि कर ली जाए। इसके लिए शिक्षा विभाग के अधिकारी गंभीर प्रयास करेंगे।

कांवास भवन के सख्त कार्य कर दें। निर्माण में कीर्तनाओं की समीक्षा के दौरान संभागायुक्त ने इसे संचालन करने का आदेश दिया...

बाकी की आग के प्रयोग होखते हैं, उन पर भीरे में कोई काम नहीं होने देना। उन्होंने छात्रावास पर क्या कि बाबा के भोजन में कोई काम नहीं देंगे।

इंदौर से मुंबई-बेंगलुरु के लिए विंटर शेड्यूल में नई फ्लाइट्स

एयर इंडिया एक्सप्रेस करेगा संचालन, बुकिंग के लिए अभी करना होगा इंतजार

डिजिटल ग्लोब रिपोर्ट: एटा बुक ड्राइव अभियान करने के बाद से एयर इंडिया एक्सप्रेस कंपनी एयर इंडिया एक्सप्रेस लगाकर अपनी सेवाओं का विस्तार कर रहे हैं।

कंपनी की वेबसाइट पर अभी बुकिंग नहीं है। एयर इंडिया एक्सप्रेस ने जिन दो नई उड़ानों को शुरू करने की योजना है।

तीन कॉलेजियों को नियमित करने के संबंध में आपत्तियां आभांरित

डिजिटल ग्लोब रिपोर्ट: इंदौर। इंदौर की इंग्लिश कॉलेजी, श्रीमती नगर उच्च लेकवॉश कॉलेजी की नियमित करने जाने की अनुमति नहीं पकर रही है।

श्री विशा नगर वणिक समाज का 84 वां वार्षिक अधिवेशन 22 अगस्त को

डिजिटल ग्लोब रिपोर्ट: इंदौर। श्री विशा नगर वणिक समाज इंदौर द्वारा 24 वा वार्षिक अधिवेशन सभाग कार्यक्रम 2023 का आयोजन 20 अगस्त को...

कंपनी अद्यतन अंत से रहा होने वाले विंटर शेड्यूल में अपने वाहन इंदौर से पंजब उड़ानों को संचालन कर रहे हैं।

इंदौर से मुंबई और बेंगलुरु के लिए सभी उड़ानों को संचालन कर रहे हैं, जिसमें दुबई और खारजाक को सभी उड़ान शामिल है।

उत्सवों का उद्देश्य जनता काट कर एक एकराग भावना को एकजुट है। आरोपी महिलाओं को एकजुट है।



भोपाल की लोडी चोर ने इंदौर में बेचा सोना

सराफा की तीन दुकानों पर बेचा 4 लाख से ज्यादा का चोरी का सोना

डिजिटल ग्लोब रिपोर्ट: इंदौर। इंदौर की सराफा पुलिस ने भोपाल से खारजाक कर इंदौर में सोना बेचने के आरोप में महिलाओं को एकजुट है।

उत्सवों का उद्देश्य जनता काट कर एक एकराग भावना को एकजुट है। आरोपी महिलाओं को एकजुट है।

भोपाल के मुआफिक अफरोज पर कोथि चोरी के 25 मामले भोपाल के कई खाने में दर्ज हैं। यह भोपाल के एकराग कोथि की निगरानी/डायलगा महिला चोर हैं।

मालवा-निमाड़ के घरेलू बिजली उपभोक्ताओं को एक माह में 2148 करोड़ की सब्सिडी

इंदौर। मध्य प्रदेश क्षेत्र विद्युत विभाग कंपनी द्वारा अक्टूबर तक उपभोक्ताओं को एकजुट है। आरोपी महिलाओं को एकजुट है।

# एशिया के सबसे बड़े बायो सीएनजी प्लांट में वेंडर्स की हड़ताल, काम बंद किया

सशक्त लाइली सेना  
ही सशक्त समाज का  
निर्माण करेंगी

● डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट  
इंदौर। पुलिस के सहारे बड़े बायो सीएनजी प्लांट में काम बंद हो गया है। देवपुरांडिया स्थित प्लांट में एग्ज़ाभर पोम्पर वेंडर्स ने हड़ताल कर दी। कर्मचारियों को बकड़ा है कि उन्हें लंबे समय में पेयान नहीं मिल रहा है। जब तक उन्हें बकड़ा पूरा पैसा नहीं मिल जाता तो काम नहीं करेंगे।

क्या है मामला- गुन्धार को देवपुरांडिया स्थित टैमिंग ग्राउंड परिसर में स्थलित सीएनजी संयंत्र के वेंडर्स ने अशांतक काम फोक दिया। वेंडर्स ने बताया कि प्लांट में जेसैबी, पोम्पेन, वाटर और मैन सीवर सप्लाई करने वाले कंटेनर



फर्मों का कगोड़ी रूपाव लंबे समय से अटकल हुआ है। कामबंद कर केड़े वेंडर्स ने बताया कि ever, enviro और gps Ltd जैसे

अनुमोदित एजेंसियों के द्वारा ये प्लांट को पानी, कर्मचारी, टीकर, जेसैबी और फोकलेन मशीनों को रखार देते आ रहे हैं। एजेंसियों

का कगोड़ी रूपाव बकड़ा लेने की वजह से ये वेंडर्स को भी भूखान नही कर रही हैं। हालत यह है कि ये एजेंसियां लाखां को जीरसटी

भी नहीं भर पा रही हैं। मजबूत पुनवाव को सभी वेंडर्स ने अपने कर्मचारियों के रख काम बंद कर दिया।

दुनियाभर की टीमें यहां पर विजिट के लिए आती हैं

देवपुरांडिया स्थित यह बायो सीएनजी प्लांट एशिया का सबसे बड़ा प्लांट है। यहां पर 14 लाख रु की 14 टन बायो सीएनजी बनाई जाती है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इसका शुभारंभ किया था। दुनियाभर की टीमें यहां पर विजिट के लिए आती हैं और सीखती हैं कि किस तरह से बायो सीएनजी बनाई जा रही है।

इंदौर। लाइली बहना सेना को सशक्त बनाने के लिये जितना शरीरा प्रशिक्षण काउंसिलिंग आवश्यक किया गया। प्रशिक्षण में जितना कार्यक्रम अधिकारी प्रतिता एवं बाल विकास जी एमएनएस यूनिटिया ने कहा कि सराफत लाइली सेना ही सराफत समाज का निर्माण करेंगी। समय व वहां स्तर पर नव क्लिप्त सेन्य को मजबूती प्रदान करने के उदेश्य से आर्योडिता प्रदान करने के मुजुब प्रशिक्षक श्री जय श्रीवास्तव, सराफक संयातक एवं डॉ. अनिता जोशी, परिवेकन अधीक्षारी, मलिता एवं बाल विकास थे। प्रशिक्षण के दौरान लाइली बहना सेन्य के गठन के उदेश्य, सरकषा सेन्य, दायित्व, रसिख्य भंगरीयरी पर बिस्तर में प्रकार डाल्य गया।

**Detective Group**  
@detectivegrouponline

Is someone eyeing on your hard earned money?  
We can investigate the truth for you!

Whatsapp us on +91-91110 50101  
 [www.detectivegroup.in](http://www.detectivegroup.in)

# पालकी पूजा कर रही लड़की को चोटी पकड़कर खींचा

## झोलाछाप ने महिला का पेट खोला, आंतें बाहर आईं, मौत

◆ बहू को घर से बाहर भेजा, ऑपरेशन के दौरान मौत हुई तो कैची-ब्लड लोडकर भागा

विडियो देख पल्लव ने एवढा लिया, महाकाल के भक्तों को धक्का देने वाले ने मारपी मारी

### इतिवृत्त गुरु रिपोर्ट

उमरगाँव, महाकाल की स्वामी के दौरान पालकी पूजन कर रही लड़की को व्यवहार में लगे व्यक्ति ने चोटी पकड़कर खींचा। दूसरे भक्तों को भी धक्का देने हुए बाहर किया। स्वयं मरने की दूसरी स्वामी (दूसरे संभव्य) को इस घटना का विडियो सामने आने के बाद महाकाल के भक्तों ने इस पर अफसोस जताई। इसके बाद चोटी खसका बना प्रहसन आगे और विडियो संदेश जाए कर मरने वाली। कहा- 'बे मेरी जैसी है..'

मूकना महाकाल ने विडियो जारी कर कहा, 'भर अप्रभ गलती

हो गई वो तो माफी मांगता हूँ। वो मरने लगे, जल्दी जैसी है। मैं भक्तों से बचा की सेवा कर रहा हूँ। मरने से बचना में सेवा दे रहा हूँ। मेरा उद्देश्य सिर्फ चोटी या दुख पहुँचाना नहीं है। मैं मूर्ख देहा-दुर्गुण को माफी मांगता हूँ। विडियो विपरकर्मण भंगना के पक्ष का है। जल्दो की यहीं व्यवहारप्रधान नहीं मैं टैग कर देता हूँ। विडियो सामने आने के बाद महाकाल बना प्रहसन ने भी मूकना को बड़े धुक्कर सम्मान देकर छोड़ दिया।

### प्रहसन ने वाने बुलाया, एसआइएट टैग छोडा

विडियो सामने आने के बाद महाकाल बना प्रहसन ने मूकना को बुलाकर बड़े धुक्कर बुलाया। महाकाल धने के टैगआई अलग यामने न

कामना कि 107/16 (राजिभन की आसना) में कारवाई की। सम्प्रदाय वी कि वे पवित्र में इस तरह की गलती न करो। पालकी खास पूरे विषय में देखी जाती है। हर नाशिक को अर्पित है कि इसे बहुत श्रद्धा और निष्ठा के रक्षक आने बखुद। कारवाई से लगे सख्त लोग और पवित्र में अच्छा आचरण करो।

### विडियो सामने आने के बाद से भक्तों ने वा गुस्सा

महाकाल लोक बनने के बाद से बड़ी संख्या में भक्त बना महाकाल के रक्षक के लिए मॉडर्न पद्धत रहे हैं। श्रावण माह की दूसरी पंचमी में भी भक्तों की भारी भीड़ थी। रकडारड इसी दौरान विपरकर्मण भंगना का है। महाकाल की स्वामी में पालकी का पूजन करने आई महिला को मूकना धक्का देकर

बाहर कले है। फिर एक मुकक को पेट पकड़कर खींचने और सम्प्रदाय वी कि वे पवित्र में इस तरह की गलती न करो। पालकी खास पूरे विषय में देखी जाती है। हर नाशिक को अर्पित है कि इसे बहुत श्रद्धा और निष्ठा के रक्षक आने बखुद। कारवाई से लगे सख्त लोग और पवित्र में अच्छा आचरण करो।

### तीसरी स्वामी के दौरान प्रहसन ने भक्तों को पीटा था, एसपी ने मारपी की मारपी

इससे पहले भी महाकाल मंदिर के पुजारी का इसी तरह का विडियो सामने आया था। तीसरी स्वामी के दौरान मंदिर के पुजारी ने एक श्रद्धालु धक्काले हुए पीटा था। इसको लेकर भक्तों में रोष था। उनसे एएसपी सौरभ शर्मा को माफी मांगना पड़ी थी।

केबीसी में हॉट सीट पर बैठें भोपाल के वैदंग अफसर

## महिला को बाल पकड़कर घसीटा

बाल प्रयोग करते हुए दिखा रही है महिला पुलिसकर्मी, एसपी ने रिट जाच के आदेश

### इतिवृत्त गुरु रिपोर्ट

कटनी। कटनी में एक महिला को महिला पुलिस कर्मियों का बाल पकड़कर धसीटा। वे महिला को अपने साथ ले गईं। इसका वीडियो भी सामने आया है। वीडियो सामने आने के बाद एसपी अर्पिता रंजन ने मामले का रंजान लेते हुए जांच के निर्देश दिए हैं। जांच टीम कि रिपोर्ट आने के बाद इस मामले में आगे की कारवाई की जाएगी। वीडियो ब्यारेबंदन के कॉडिंगा मंत्र का बनावत जा रहा है। विवाले का खंभा लक्ष्मी के दौरान विवाक की स्थिति बनी थी, महिला और एक मुकक विरोध करते हुए दिखाया दे रहे हैं, जिसके बाद महिला पुलिस कर्मियों विरोध कर रही महिला

### फरार कुख्यात बदमाश रोशन पारी गिरफ्तार

#### इतिवृत्त गुरु रिपोर्ट

उमरगाँव। नैलगंध बान क्षेत्र के हिंदीगिरिदर बदमाश को पुलिस ने गिरफ्तार को रात को घर से हिरासत में लिया था लेकिन वे पुलिस को बख्यम देकर भाग गए। पुलिस बदमाश की तलाश में उठी थी। मुकक को एक घर फिर एक पुलिस के हाथ बना गया। पुलिस ने उसके घर से इस्बियर भी बरामद किए हैं। बाना नीलगंध क्षेत्र का कुख्यात बदमाश रोशन पारी को गिरफ्तार की देर रात को पुलिस ने मारपी के मामले में हिरासत में लिया था। रात में बदमाश रोशन पारी पुलिसकर्मियों को धक्का देकर भाग निकलता था। इसके बाद ने पुलिस उसको तलाश कर रही थी। मुकक को रोशन पारी पुलिस को मुककरी की सूचना पर हिरासत में लिया गया। पुलिस उसे उसके घर तक छोड़ने गईं 'कले को कुछ इस्बियर भी बरामद किया। बदमाश को हिरासत में रोशन पारी के परिवार ने देव बानी में बसा कि पुलिस ने रोशन पारी को पकड़ लिया है। पुलिस उसके साथ में जाकसरी नहीं दी जा रही है और न ही व्यवहार में लगे किया जा रहा है।

मोहना। टेलीविजन के चैनलर गिरावटी को 'कले बनना करोडियर' (इड3) में बनीडुड रदार अमिषय बदन के सामने हॉट सीट पर भेजकर के रदार नैग बडे नजर आगे। यह को मुकक और पुष्कर को लगे टीवी पर टेलीकस्ट होगा। रदार को सारकरी के में ऑनस्टैंट नैगन है। उनको लोड 3 पीट से भी कम है। लगे टीवी पर जो का प्रॉमो भी दिखाया जा रहा है। प्रॉमो में रदार अमिषय बदन भी आया। रदार के रदार लगे सारकरी कले नजर आ रहे हैं। रदार को अपने सामने बडे बडे बदन भी कम रहे हैं। रदार लगे टीवी भी सैकड़ों को बत है। रदार मुकक और सारकरी को लगे न नजर आगे। उनसे कितने लगे भीलू, बड लगे में ही पता बन सकेगा। प्रॉमो में रदार केबीसी को हॉट सीट पर भेजे जान आ रहे हैं। रदार बतने नजर आ रहे हैं कि ऑन को पकडना मुश्किल ही नहीं नमुम्किन है। लगे ही, रदार को मुकक मुकक ही नहीं, नमुम्किन है।

मोहना। टेलीविजन के चैनलर गिरावटी को 'कले बनना करोडियर' (इड3) में बनीडुड रदार अमिषय बदन के सामने हॉट सीट पर भेजकर के रदार नैग बडे नजर आगे। यह को मुकक और पुष्कर को लगे टीवी पर टेलीकस्ट होगा। रदार को सारकरी के में ऑनस्टैंट नैगन है। उनको लोड 3 पीट से भी कम है। लगे टीवी पर जो का प्रॉमो भी दिखाया जा रहा है। प्रॉमो में रदार अमिषय बदन भी आया। रदार के रदार लगे सारकरी कले नजर आ रहे हैं। रदार को अपने सामने बडे बडे बदन भी कम रहे हैं। रदार लगे टीवी भी सैकड़ों को बत है। रदार मुकक और सारकरी को लगे न नजर आगे। उनसे कितने लगे भीलू, बड लगे में ही पता बन सकेगा। प्रॉमो में रदार केबीसी को हॉट सीट पर भेजे जान आ रहे हैं। रदार बतने नजर आ रहे हैं कि ऑन को पकडना मुश्किल ही नहीं नमुम्किन है। लगे ही, रदार को मुकक मुकक ही नहीं, नमुम्किन है।

### इतिवृत्त गुरु रिपोर्ट

भद्रनगरे। भद्रनगरे जिले में शोलापान ने महिला का पेट खोले दिया। पश्चिम में बाहर आने के कारण उसकी मौत हो गई। यह महिला के घर पर ही उसके पेट का ऑपरेशन कर पीटा था। इस दौरान कैची की मौत हो गई तो आरंभ में कैची-ब्लड लगे लोडकर भाग गया। मुकक को पुलिस और एएसस्टेंट टीम ने मौके पर पहुंचकर जांच की।

### घर के बाकी लोग बाहर गए हुए थे...

मामला इतना गंभीर होगा कि उसका कोडर मंत्र का है। पुलिस के मुकामि आरंभ में तीन दिन से बुरगु महिला का तलाश कर रहा था। वह 16 अगस्त की रात को का विडियो के घर पहुंचा। उनसे उसकी बहू को कर्म से बाहर कर दिया। जब महिला की खंसं रुक गई तो उसे अती हालत में लोडकर भाग गया।

### बहू के अलावा घर पर और कोई नहीं था

उमरगाँव थाना प्रभारी उमरगाँव के वन मस्कोले के मुकामि चेतन मस्कोले को हिराक किया जा रहा है। इसके बाद ही आरंभ में केस दर्ज कर आगे की कारवाई की जाएगी।

आरंभ में कैची-ब्लड लगे लोडकर भाग गया। मुकक को पुलिस और एएसस्टेंट टीम ने मौके पर पहुंचकर जांच की।

### घर के बाकी लोग बाहर गए हुए थे...

आरंभ में कैची-ब्लड लगे लोडकर भाग गया। मुकक को पुलिस और एएसस्टेंट टीम ने मौके पर पहुंचकर जांच की।

### पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट के बाद आगे की कारवाई करेंगे

उमरगाँव थाना प्रभारी उमरगाँव के वन मस्कोले के मुकामि चेतन मस्कोले को हिराक किया जा रहा है। इसके बाद ही आरंभ में केस दर्ज कर आगे की कारवाई की जाएगी।



## समस्या आपकी - समाधान हमारा

सुखद जीवन का बहुमूल्य पहलू है स्वास्थ्य,  
स्वीकार ही परम संस्कार है।

**Our Services :**

- Parental Counselling
- Marriage and Family Counselling
- Relationship Counselling
- Educational Counselling
- Individual Counselling
- Career Guidance
- Child Counselling, etc.

☎ +919111030505    ✉ info.counsellingclub@gmail.com    📍 Industry House, A8 Road, Old Palasia, Indore, M.P. - 452001

Find us on     www.counsellingclub.co.in

## संपादकीय

### कानूनों में परिवर्तन

भारतीय दंड संहिता, 1860 की जगह भारतीय न्याय संहिता, मुद्रा: 1878 में पहिले दंड प्रक्रिया संहिता की जगह भारतीय न्यायिक प्रक्रिया संहिता तथा इंडियन पब्लिक एक्ट, 1872 की जगह भारतीय सत्य अधिनियम, 2023 नामक तीन विधेयक लागू हों। अधुनिक समाज की जरूरतों के पैमाने पर ये कानून पुराने ढंग के हैं। नई परिस्थितियों में नए तरह के अपराध हो रहे हैं। अपराधियों को सजा करने के तरीके में अंतर आया है। उनसे निपटने के लिए कानून तथा सत्य व्यवहार करने के नए तरीके अपनाने जरूरी था। समय-समय पर नए कानूनों के पैकेटों के जरिये उनमें मरम्मत भी की जाती रही, जो नाकामी रही। कई बार इन कानूनों में परिवर्तन के सुझाव भी आए। वर्ष 1971 में विधि आयोग की 42वीं रिपोर्ट में इस तरह के व्यापक बदलाव का सुझाव दिया गया। उस पर अमल करने के लिए 1972 तथा 1978 में सरकार की ओर से विधेयक भी लाया गया। किंतु दोनों बार लोकमान्य भंग हो जाने के कारण ब्याजगत हो गया था। वर्ष 2003 में मंत्रिमण्डल कमेटी में भी अपनी रिपोर्ट में व्यापक सुधारों का सुझाव दिया था। इसलिए भारतीय न्याय संहिता में मौजूद भारतीय दंड संहिता की 511 धाराओं की अंशगत रिप्लेस 356 धाराएं होगी। अपराधविधि को कुली 22 धाराएं निरस्त कर दी गई हैं। पुरानी 175 धाराओं में कुछ संशोधन कर उन्हें शामिल कर लिया गया है तथा आठ नई धाराएं जोड़ी गई हैं। अपराध की कार्यवाही के दौरान आधुनिक तकनीक को खाने देने के लिए पुरानी दंड प्रक्रिया संहिता की 478 धाराओं की जगह अब 511 धाराएं होगी। उनमें 160 धाराओं में संशोधन किया गया है, नौ नई जोड़ी गई हैं तथा 22 निरस्त की गई हैं। भारतीय सत्य अधिनियम में पहले 167 धाराएँ थीं, किन्तु कीजगह अब 170 धाराएं होगी। इसमें 23 धाराओं में संशोधन किया गया है तथा कुछ निरस्त की गई हैं। वर्ष 1860 में जब भारतीय दंड संहिता तैयार की गई थी, तब वह दुनिया की सबसे पहले लिखित कोडों में दंड संहिता थी। उस समय तक के लगभग अरबों की अनुभवी का सहितकाल का दिया गया था, किंतु उनसे व्यापक परिभाषा की जरूरत नहीं थी। राजकीय से जुड़े प्रबंधन पर लगातार सवाल उठ रहे थे। डिटेन, अपील, न्यूनगति, और विधि, विभाग और रखाइए जैसे देशों में उसके पुराने सत्य को हटा दिया। उसकी सबसे बड़ी कमी यह थी कि वह नया भी आधुनिक अवधारणा के अनुभव नहीं थी। अपराध के लिए किसी आरथ का होना जरूरी होता है, किंतु भारतीय दंड संहिता की धारा 124(ए) में राजकीय के आरथ के लिए आरथ की जरूरत नहीं है। यदि अदालत में साक्ष्य का बयान दिया जाए कि किसी के शब्दों, संकेतों एवं अधिनियमों के दुरारे साक्ष्य द्वारा विधि द्वारा स्थापित संस्कार के प्रति गुण या अमान्यता की गई या उसका प्रयास किया गया, तो उसे राजकीय का कोई ठहराव आ सकता है। प्रस्तावित विधेयक में इसकी जगह धारा 150 में इसका बेहतर और संशोधित संस्करण लाया गया है। इसमें कहा गया है कि जब कोई व्यक्ति जान-बूझकर या उद्देश्यपूर्वक अपने शब्दों या अन्य माध्यमों से संशुद्ध या अक्षतता को छुट्टे में डालता है या संशुद्ध विधि को उल्लंघन करता है या उसका प्रयास करता है, तो वह इस तरह के अपराधी ठहराए जा सकता है। किंतु कुछ मामलों में अज्ञान तरह के अपराधों में भी जुड़ें हुए हैं, जो परिभाषित नहीं हैं। जैसे, अज्ञान विचारों और संशुद्ध करने, धरती की भ्रष्टाचार और धन स्वीकृति जैसे अपराधों के मामलों में कानूनी उपाय नहीं करके शक्ति हो रहे हैं। प्रस्तावित कानून में इनके लिए अलग उपाय हैं और सजा को बढ़ाया है। नवागिन कबाले से कुख्यात की घटनाओं पर मजबूत दंड का प्रस्ताव है। भ्रष्ट विधि के अपराध को केवल धारिक उपाय से हीने नहीं दिखे तक संहिता में व्यापक रूप दिया गया है। जब धारिक अधिक निरस्त, सज्ज, सुव्यवस्था, रिप, जना स्वार्थ, भाषा, रिप विवेक या अन्य आधार पर हत्या काटने है, तो सज्ज का वह सदस्य हत्या का चौकी होगा, किन्तु न्यायिक सत्य सत्य अधिनियम में भी सज्ज की नहीं है। इसकी परिभाषा इसकी व्यापक है कि इसमें डायन विधि काटने के दिवस की जाने वाली हिस्से के मामलों को शामिल करने में मदद मिलेगी।

अर्जुन  
किया ह..!

कभी ज़ियादा कभी कम  
रहा है आँखों में  
लूह का मिलसिला पेंशन  
रहा है आँखों में

- शायर तमकजत



सत्य-प्रिय-करुण...

हमारा जीवन पूरा हो इसके पूर्व बाप... कोई एक सूत्र चाहिए ...जीवन का कोई एक सूत्र ...कह विचार हम पकड़ लें ... जैसे कोई लोग कहते हैं हम सोचें में ही मानते हैं ...हम भजन नहीं करते... हम लोग सेवा... देश सेवा ...समाज सेवा... बहुत अच्छी बात है... हम ला प्रार्थना करते हैं... ना जप तप करते हैं... सेवा हमारा सूत्र है ... लेकिन मुझे कभी-कभी लगता है कि परमाला के इस्लाम के बिना... भगवान के भजन के बिना की गई सेवा भी... हम ना चाहते हो... हमें पता ना चले ऐसे हमें अभिमाना बना सकती है ... हम माला नहीं घुमाते ...हम जप नहीं करते... हम कथा नहीं सुनते ...ऐसे कोई लोग मुझे मिलते हैं... हम मंदिरों में नहीं जाते ...आप की मौजू ... हम तो सेवा करते हैं... लेकिन दूसरा जो कुछ कर रहा है उसकी आलोचना तो ना करो... उसकी निंदा तो ना करो ...

www.ChakraBandh.org

## महिला जगत

# कितनी पढ़ी लिखी हैं वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण?

### जाणिए उनके जीवन से जुड़ी रोचक बातें

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण 18 अगस्त को अपना 64वां जन्मदिन मना रही हैं। भारतीय राजनीति में सबसे दमदार महिला राजनीतिज्ञों में निर्मला सीतारमण का नाम शुभार है। सीतारमण मोदी सरकार में पहली पूर्णकालिक वित्त मंत्री हैं। इसके पहले वह एनटीए पर सरकार में रक्षा मंत्री के पद पर भी आसीम रह चुकी हैं। बजट सत्र के दौरान जब वित्त मंत्री सीतारमण संसद में बजट पेश करती हैं तो हर किसी की नजर उनपर ही रहती है। यहीं इस दौरान हर महिला गर्व महसूस करती है कि एक नारी, जो परिवार संभालने के लिए मितव्ययिता का उपयोग करती है, वह देश की अर्थव्यवस्था को भी उसी मितव्ययिता के जरिए संभाल रही है। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण के जन्मदिन के मौके पर उनके पारिवारिक जीवन, शिक्षा और राजनीतिक करियर के बारे में जानिए। कैसे एक महिला केंद्र सरकार के सबसे दमदार पद तक पहुंच गईं, उनके जीवन से जुड़ी रोचक बातें इस लेख में दी जा रही हैं।



### ◆ निर्मला सीतारमण का जीवन परिचय और शिक्षा

निर्मला सीतारमण का जन्म सिलसिला के मुद्रु में 18 अगस्त 1959 को एक ब्राह्मण परिवार में हुआ था। सीतारमण के पिता का नाम नारायण सीतारमण और माता सावित्री देवी है। बचपन से ही पढ़ाई में होशियार निर्मला ने तिरुचिरापल्ली के सीतारमणी कॉलेज से योग की डिग्री हासिल की। बाद में 1980 में जबहार लाल नेहरू विश्वविद्यालय से अर्थशास्त्र में परामित्तक को पढ़ाई की। फिर एमफिल की डिग्री प्राप्त की।

### ◆ निर्मला सीतारमण ने किया प्रेम विवाह

जेएनयू से एमफिल की पढ़ाई करने के दौरान उन्हें एक सहायकी प्रोफेसर बनकर से प्यार हो गया दोनों ने शदी कर ली और लंदन

गिफ्ट हो गए। 1991 में पहली संसदन के जन्म से पहले निर्मला उनके साथ स्वदेशी लौट आई और हैदराबाद में बस गईं।

### ◆ सीतारमण का शुरुआती करियर

शिक्षा हासिल करने के बाद निर्मला सीतारमण ने अपने करियर को शुरूआत प्रदास टापर हाउस क्लब में सीनियर मैनेजर का पदभार संभालकर की। फिर 'सीबीडी एवर्स सीरिज' में भी कार्य किया। हैदराबाद के प्रमुख स्कूल के संस्थापकों में से एक बनीं और नेचुरल फेमोरल आरक सीमन को सदस्य भी रहीं।

### ◆ निर्मला सीतारमण का राजनीतिक करियर

सूत्र से ही उन्हें राजनीति में रुचि थी। वर्ष 2000 में निर्मला उनके पति पारसि जगत पटेल के अति प्रेरित जूटिड के प्रकाश करे हुए वीरन उनके राजनीति में सख्त भागी। 2006 में

सीतारमण ने भी भाजपा जबादन कर ली। सीकन अगने ही उन्हें उनके पति परमनाथ प्रकाश रिमल स्टार चक्रवर्ती को पार्टी में शामिल हो गए। हावार्थि निर्मला सीतारमण बजट से जुड़ी रहीं और उस दौर में पार्टी के 6 परधकारों के पंचक उन्हें जगद मिली। 2010 में पार्टी को संरक्षण मिला। कई बार टीवी डिबेट के जरिए यह पचा में घने रहती है।

### ◆ सीतारमण की उपलब्धि

साल 2014 लोकसभा चुनाव के दौरान उनकी भूमिका अमल रही। 2016 में निर्मला के तहत निर्मला सीतारमण को एक्जिट ऑफ स्टेट का पद मिला। एनटीए सरकार बनने पर उन्हें रक्षा मंत्री बनाया गया। 2017 में उन्होंने रक्षा मंत्री के पद के लिए रक्षण अहम की। यह पूर्ण सार्वजनिक मॉडल रक्षामंत्री बनीं। वही 2019 में रक्षा मंत्री का पद संभाली गयीं। और मोदी के बाद निर्मला सीतारमण भूमिका रक्षा मंत्री और पहली पूर्णकालिक महिला रक्षा मंत्री बनीं वही।

Highlights

1. Why jail term being reduced selectively? SC on release of Bilkis Bano rape convicts
2. 6,630 cameras installed in vulnerable areas: Delhi Police tells HC
3. Morphed porn pics sent to victims by Chinese loan app, India head arrested
4. Woman refuses frisking at B'luru airport, attacks CISF official
5. Spring-loaded fans installed in hostels amid students' suicides in Kota
6. 11 girls hospitalised after pepper spray used on them inside classroom in Goa

# RBI unveils UDGM portal to track unclaimed deposits.

## How to check status?

**NEW DEHRI, (Agency).** The Reserve Bank of India on Thursday unveiled a centralised web portal to facilitate the tracking of unclaimed deposits across multiple banks at one place. The central bank announced the launch of UDGM (Unclaimed Deposits - Gateway to Access inforMation) as part of its statement on Development and Regulatory Policies.

The RBI said it had been carrying out public awareness campaigns from time to time to sensitise the people on the increasing trend in the amount of unclaimed deposits. The top bank said it has been encouraging the people to identify and approach their respective banks to claim unclaimed deposits.

"The launch of the web portal will aid users to identify their unclaimed deposits/ accounts and enable them to either claim the deposit amount or make their deposit accounts operative



at their respective banks", the RBI statement read.

The UDGM portal has been developed by a collaborative effort of Reserve Bank Information Technology Pvt Ltd (ReBIT), Indian Financial Technology & Allied Services (IFTAS) and participating banks.

To begin with, users would be able to access the details of their unclaimed deposits in respect of seven banks presently available on the portal. The search facility for remaining banks on the portal would be made available in a phased manner by October 15, 2023.

The seven listed banks are:

1. State Bank of India
2. Punjab National Bank
3. Central Bank of India
4. Dhanlaxmi Bank Ltd.
5. South Indian Bank Ltd.
6. DBS Bank India Ltd.
7. Citibank N.A.

You can log on to UDGM portal by clicking here. You need to register yourself on the portal. Here's how you can search for your unclaimed deposits on the portal.

1. Login to your account using your mobile number and a password. An OTP will be sent to your registered mobile number.

# Digital economy to add over 20% of GDP by 2026 : Rajeev Chandrasekhar

**NEW DEHRI, (Agency).** Union Minister of State for Electronics and Information Technology Rajeev Chandrasekhar on Thursday forecast that the digital economy will contribute more than 20 per cent of the country's GDP in 2026. Addressing the 'G20 Digital Innovation Alliance Summit' here, he said India is a preminent nation that



adopted technology very fast and has started offering solutions to the world.

"The digital economy has gone from 4-4.5 per cent in 2014 of the total GDP to 11 per

cent of the total GDP today. And we expect the digital economy to contribute over 20 per cent of our GDP by 2026," Chandrasekhar said. According to him, India adopted technology not just for innovation in a broader sense, but to deliver real solutions that have transformed people's lives, governance and democracy in the last few years.

Jammu & Kashmir

डॉक्टर नहीं कह सकते कि रेप हुआ या नहीं, यह कोर्ट का काम 1 साल की बच्ची के बलात्कार मामले में बोला HC

श्रीनगर, (एजेसी) जम्मू-कश्मीर की लड़ाकू इंडियन सेना द्वारा की गई रेप का पीछे की बलात्कार के मामले में एक नवजात बच्चा को बलात्कार कहा। कश्मीर देश में महिलाओं को सुरक्षा पर भी विचार करार कर दी। कोर्ट का कहना है कि साल 2012 में हुए 'निर्भया कांड' के बाद भी कोर्ट न्याय नहीं हुआ। कोर्ट ने कहा कि महिलाओं के खिलाफ अत्याचार और छलाखी से बलात्कार के

मामले बढ़ रहे हैं। मामले की सुनवाई जस्टिस संजय भार और जस्टिस राजेश शंकर की संयुक्त बेंच कर रही थी। दर मामले में कोर्ट ने कहा, 'मेरी शर्त में यह जजमेक सिस्टम डेड जैव है कि एक एपेय ने अपनी बच्ची को रेप करने के लिए एक साल की बच्ची के साथ दुष्कृत किया।' मामले साल 2011 का है। दरअसल, कोष राज नाम के शख्स की तरफ से अत्याचार की गई थी, जिसमें 2013 में



उसे टुकल कोर्ट की तरफ से रेप दी गई थी। जज पर आरोप है कि वह उस कमेरे से भाग था, जहां एक कर्मी बच्ची वृत्त में रानी हुई

वैशे हुए गईं। कोर्ट का कहना है कि बच्ची का रेप हुआ या नहीं, यह कोर्ट का काम है। आरोपियों की तरफ से किया गया अत्याचार धमकाव है, जिसके पीछे नहीं रखा। सुनवाई को पीछे कोर्ट ने यह भी कहा कि पुष्पिणी के पिता को कोर्ट के निर्णय को और से उतार पंजाब गया था। सुनवाई के दौरान उतार पंजाब ने उसकी पीछे कोर्ट को खारिज कर दिया।

सुनवाई में एटार जस्टिस की ओर से पढ़नी की टीका जजमेक कोर्ट को दी गई थी। कोर्ट ने आरोप खारिज कर दी और कहा, 'अंतर्गत की तरफ से किया गया अत्याचार धमकाव है, जिसके पीछे नहीं रखा। सुनवाई को पीछे कोर्ट ने यह भी कहा कि पुष्पिणी के पिता को कोर्ट के निर्णय को और से उतार पंजाब गया था। सुनवाई के दौरान उतार पंजाब ने उसकी पीछे कोर्ट को खारिज कर दिया।

Haryana

क्रेडिट कार्ड बनाने या लिमिट बढ़ाने का लालच देकर वरतेश थं ठगी, फरीदाबाद में असिस्टेंट बैंक मैनेजर समेत 8 गिरफ्तार

फरीदाबाद, (एजेसी) हर राज्य अतिनाबाद ठगी के अलग अलग मामलों सुनने को मिलते हैं। अब क्रेडिट कार्ड बनाने या उसकी लिमिट बढ़ाने के नाम पर ठगी का मामला सामने आया है। फरीदाबाद पुलिस ने एक ऐसे ही महिला का भ्रमशंका किया है, जो क्रेडिट कार्ड बनाने या उसकी लिमिट बढ़ाने के नाम पर लोगों के साथ ठगी करती था। पुलिस ने महिला के 8 सदस्यों को गिरफ्तार किया है। इनमें एक निजी बैंक का सहायक प्रबंधक और एक बैंक का कर्मचारी भी शामिल हैं। पुलिस ने आरोपियों के पास से 5 मोबाइल, दो डिजिटल कार्ड, फ़नी

दस्तावेजों से खरिदे गए चार सिमा कार्ड और 44,000 रुपये नकद प्रप्तार किए हैं। फरीदाबाद पुलिस को प्रथम सूत्रे सिंगे ने बताया कि गिरफ्तार आरोपियों को पहचान टोक, तुषार उर्फ गोठरी, अणुय, सिंगल उर्फ जैने, रूपक, कुणाल, मनीष और रवीश कुमार के रूप में हुई है। पुलिस के मुताबिक, रवीश कुमार असिस्टेंट बैंक मैनेजर है और गौरी का रहने वाला है, जबकि अणुय आरोपी दिल्ली में रहते हैं, वहीं, तुषार प्रबाल्ट बैंक का कर्मचारी है। पुलिस ने आरोपियों को अगस्त 18 को सजाया है। वह दिल्ली में अपना कौल सेंटर चलाने हैं।

Uttarpradesh

लखनऊ में लिब-इन पार्टनर ने कर दी युवती की हत्या, सीन और सिर में मारी गोली

लखनऊ, (एजेसी) उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में सुशोभ गोकुल टिप्टी इलाके में एक युवती को उसके लिब-इन पार्टनर ने गोली मार दी। इससे युवती की मौत हो गई, हत्या को अंजाम देने के बाद आरोपी ने पुलिस के सामने सौंहर कर दिया। पुलिस का कहना है कि युवती सलकतपुर थी, वह आरोपी के साथ लिब-इन में बंद रहने से रा रही थी, जिसका उर पूरे मामले की जांच की जा रही है। जन्मदिन के मुताबिक, रिचा नाम की लखनऊवा युवती फेरवार्डन क्रिस्टल अरुपट्टे के फीट नंबर 203 में रहती थी, उसे खबर नाम के युवक ने गोली मारी दी, लखनऊ के सुरांगी गोकुल सिंगे के लिए फेरवार्डन क्रिस्टल अरुपट्टे की सौ बहन हैं। खबर सिंगे फीटवार्डन रिचक पुत्र नाम की युवती के साथ रहता था। रिचा गोवासीन की रहने वाली थी।

Jharkhand

रांची में कुएं का हिस्सा धंसा पांच की मौत, मुतकों की संख्या बढ़ने की आशंका

रांची, (एजेसी) झारखंड के रांची जिले के एक हिस्सा धंसे में पांच लोगों की मौत हो गई। हादसे में कुड़ आर के मल्ल में रहने की आशंका है। यह घटना रांची के राजधानी रांची से लगभग 70 किलोमीटर दूर पिपका गांव में हुई। रांची एसि (अग्नीय) एचबी जमाने ने बताया कि बचाव अभियान चलने के लिए फेरवार्डन के एक टिम टो कौ सुव्याय गया है। राहुण्ड आरप अतिरिक्त बल (एअरआइएल) के एक अतिरिक्त ने कला कि कुएं के अंदर कने लोगों

को बचावे के प्रयास जारी है। एरपी (अग्नीय) एचबी जमाने ने कहा कि यह घटना दोपहर में हुई जब एक जानकर कुएं में गिर गया। उसे बचावे की कोशिश में भी लोग कुएं के अंदर गए। इसके बाद कुएं का एक हिस्सा धंसा गया। सहायक सी.एस.डी. केमल सोरने ने दोस्तानी मीडिया प्लेटफॉर्म पर एक पोस्ट में कहा कि यह पिपका गांव में पांच लोगों की मौत का कुड़ खबर से टुली है। फरवार्डन सिंगल आरवासी को शान्ति दे और शोक संतान गोकुल के सदस्यों को मुक्ति समथ में टुल को सलन करने की सलति है।

खेल

एक स्थान के लिए दो स्पिनरों में भिड़ंत, कुलदीप की जगह पक्की; चहल-अक्षर में से किसी का पता कटना तय

नई दिल्ली, (एजेसी) चार साल पहले पंजाब के अतिरिक्त अतिरिक्त टीका खनन होने के बाद तकरवलेन कोच रीश शास्त्री ने कहा था कि कुलदीप खडर खडर विदेश में नंबर एक सिंगल लगी। उसके बाद कुल एसा हुआ कि कानपुर का वह सिंगल टीका प्रभंकर को जेकनजनों का ठी किरसा नहीं दे पाया, लेकिन हर नहीं मानने के अरु और जबरदस्ती ने कुलदीप को पांच अक्षर से होने वाले बड़े किरसा कर के लिए टीका रीश शास्त्री के सिंगल को टुल में सिंगल अगे निकल दिया है। युवने को रीश शास्त्री के बाद कुलदीप ने जबरदस्ती करके हारे कुलदीप एक साल में 18 बने में चेंच में 32 किरसा किए हैं। उनका यह बदलन किरसाकार को टुल में सिंगल होने के दोपहर अरु सिंगल रीडि जंडास, अरु पंटर, युजुंड चलने से किरसा है।



में शामिल होने के न सिर्फ टीका कर के लिए टीका रीश शास्त्री के सिंगल को टुल में सिंगल अगे निकल दिया है। युवने को रीश शास्त्री के बाद कुलदीप ने जबरदस्ती करके हारे कुलदीप एक साल में 18 बने में चेंच में 32 किरसा किए हैं। उनका यह बदलन किरसाकार को टुल में सिंगल होने के दोपहर अरु सिंगल रीडि जंडास, अरु पंटर, युजुंड चलने से किरसा है।

फिटनेस हासिल करने के बाद वह अपने वन श्रीलंका टीका पर गए, लेकिन अगत, 2022 में हुए विश्वकप में से उन्होंने लुगरा बने टीका में जगा बकनार लगी। इस टीका के बाद से उन्होंने 18 बने में चेंच में 32 किरसा किए हैं। इस टीका उन्होंने दिल्ली में टीका अरुकेर के किरसा 18 न बने चार अरु वेस्टइंडीज टीका पर खरन करके चार किरसा किए नर टोली की केच में बने अरु 20 किरसा की किरसा, 2021 में युवने की सलति हुई थी।

बने करीवर में 84 बने में 141 किरसा किए हैं। टीका में शामिल होने के दोपहर बने सिंगल के कोले एक साल में बने पर प्रदर्शन की बात की जाए तो युजुंड बने ने 12 युजुंड, 2022 से अर एक 11 बने में खेले हैं, जिसमें उन्होंने 24.05 की औसत से 17 किरसा किए। वह वेस्टइंडीज के किरसा लोत बने में नहीं खेले। उन्होंने अपने अंतिम बने इस साल 24 जनवरी को न्यूजीलैंड के खिलाफ खेला था, जिसमें उन्होंने 43 न बने टो किरसा किए थे। उनमें 72 बने में 27.13 की औसत से 121 किरसा किए हैं। रवींद्र जंडेज कोले एक साल में सिंगल बने बने बने से 6 किरसा किए हैं। अरु जंडेज ने 177 बने में 37.27 की औसत से 194 किरसा किए हैं। अरु जंडेज ने कोले एक बने में 11 बने में 26.90 की औसत से 11 किरसा किए हैं।

सिनेमा

अक्षय कुमार ने OMG 2 के लिए क्या करोंड़ी रुपये ली फीस? प्रोड्यूसर ने जो बताया जानकर हो जायें हैरान



अक्षय कुमार की हिम ओएमजी 2 को सिंगल हुए अरु 1 साल हो गया है। हिम को एक उरुमी सी कि इस हारे 100 करोड़ बना ली, लेकिन अरुकेर के मुताबिक हिम ने अब उर 84.72 करोड़ रये हो कनार है। इस वीडिओ पर हिम को 100 करोड़ पूरे होने का अरुणन है। अरु एसा होने है ले वह अरु वी 17वीं हिम है जेकरा की 100 करोड़ के कनने में शामिल होती। अरुकेर हिम सिंगल के सिंगल हुए की लो से लो के कनने अरु अरु वी सिस को लेकर कनने खरने आ रही है। अब ओएमजी 2 के प्रोड्यूसर अरुकेर से 194 किरसा किए हैं। अरु जंडेज ने कोले एक बने में 11 बने में 26.90 की औसत से 11 किरसा किए हैं।

अक्षय ने धीरे के नाम पर एक सल 2 को सिंगल हुए अरु 1 साल हो गया है। हिम को एक उरुमी सी कि इस हारे 100 करोड़ बना ली, लेकिन अरुकेर के मुताबिक हिम ने अब उर 84.72 करोड़ रये हो कनार है। इस वीडिओ पर हिम को 100 करोड़ पूरे होने का अरुणन है। अरु एसा होने है ले वह अरु वी 17वीं हिम है जेकरा की 100 करोड़ के कनने में शामिल होती। अरुकेर हिम सिंगल के सिंगल हुए की लो से लो के कनने अरु अरु वी सिस को लेकर कनने खरने आ रही है। अब ओएमजी 2 के प्रोड्यूसर अरुकेर से 194 किरसा किए हैं। अरु जंडेज ने कोले एक बने में 11 बने में 26.90 की औसत से 11 किरसा किए हैं।

